



Громадське об'єднання
«БЕЗМЕЖНИЙ ПРОСТІР»
м.Київ, проспект Свободи, 26Б
Тел: +38 (044) 223 80 15

Поточний рахунок 26004052643812
в ПАТ КБ „Приватбанк”, м. Київ
МФО 320649
Код ЄДРПОУ 40210496

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності Громадського об'єднання "Безмежний простір" протягом 2016-2017 років

2016 РІК

Березень. За підтримки громадської організації "Безмежний простір" в Києві відбулась прем'єра фільму французького режисера Еммануеля Граффа "Саша Х., крила на Майдані".

Березень. Майже 150 мешканців Виноградаря разом із дітьми відсвяткували Масляну. Свято було організоване за підтримки Громадського об'єднання "Безмежний простір". Громадське об'єднання підготувало для жителів Подільського району майстер-класи з танців, гончарства, техніки квілінгу.

Квітень. Учні зі школи №193 на Виноградарі за підтримки Громадського об'єднання "Безмежний простір" побували у Музеї історії каналізації м. Києва. Експонати, макети та інші цікавинки особливо сподобалися тим, що їх можна було чіпати і розважатися. Отримали діти і корисну інформацію: як берегти воду і як не перетворювати каналізацію на смітник.

Квітень. Громадським об'єднанням "Безмежний простір" було організовано толоку щодо благоустрою бювету на проспекті Свободи, 22. Там було встановлено обмежувальні паркани і розпушена земля. Також, під час толоки були посіяні газони та квіти, посадили кущі і дерева.

Квітень. Понад 500 смачних пасок до Великодня отримали мешканці Подільського району. Вадим Сторожук разом з активістами громадської організації «Безмежний простір» зустрілися з ветеранами, людьми з обмеженими фізичними можливостями та дітьми з родин, які опинилися у скрутних життєвих обставинах.

Травень. Напередодні Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні Громадське об'єднання "Безмежний простір" привітало ветеранів і дітей війни, які мешкають в Подільському районі.

Червень. Похід у кінотеатр для дітей з багатодітних родин організували Вадим Сторожук, Олексій Окопний і громадське об'єднання "Безмежний простір".

Червень. Громадське об'єднання "Безмежний простір" з радістю долучилася до привітання діток та їхніх родин з Міжнародним днем захисту дітей, організоване громадським об'єднанням "Жіноча надія". Свято пройшло у спеціальній школі-інтернаті №6 в Подільському районі.

Жовтень. Громадське об'єднання "Безмежний простір" та Вадим Сторожук привітали педагогів та учнів спеціалізованої школи-інтернату №6 з Днем учителя.

Жовтень. На запрошення депутатів Київради від масиву Виноградар Олексій Окопний і Вадим Сторожук та за допомоги Громадського об'єднання у кіно побували 120 дітлахів із багатодітних і малозабезпечених родин, а також, чий батьки перебувають в АТО. Діти дивилися «Лелеки» у Multiplex.

Листопад. Традиційний похід дітей із багатодітних і малозабезпечених родин, які проживають в Подільському районі, у кінотеатр відбувся на запрошення депутатів Київради Вадим Сторожук - Громадська приймальня і Олексій Окопний, а також громадського об'єднання "Безмежний простір".

Грудень. Напередодні Дня Святого Миколая створили святковий настрій, ми з дітьми сьогодні знову побували в кіно. На мультфільм сходили понад 120 дітей Подільського району. Цей кіносеанс завершив походи в 2016 р., організовані Громадським об'єднанням "Безмежний простір".

Грудень. Громадським об'єднанням "Безмежний простір" були вручені подарунки від Святого Миколая вже передані діткам у 7 дитсадків масивів Виноградар і Вітряні Гори, а також в Клуб за місцем проживання "Виноградар".

2017 РІК

Лютий. Похід у кінотеатр для дітей з багатодітних родин організували Вадим Сторожук, Олексій Окопний і громадське об'єднання "Безмежний простір". Близько 100 дітей з масивів Виноградар і Вітряні Гори подивилися леґо-історію "Бетмен".

Лютий. Було організовано Масляну для жителів Подільського району. Громадське об'єднання підготувало для жителів Подільського району майстер-класи з танців, гончарства, техніки квілінґу. Були роздані безкоштовні млинці та гостей пригостили смачною кавою та чаєм.

Квітень. Традиційний похід дітей із багатодітних і малозабезпечених родин, які проживають в Подільському районі. Красуня і чудовисько зібрали аншлаг дітей і батьків Подільського району. В кіно нас було майже 150 осіб.

Квітень. Громадським об'єднанням "Безмежний простір" було вручено паски для ветеранів Подільського району, Союзу багатодітних сімей, Подільського районного товариства інвалідів «Єдність».

Квітень. Ініціатори конкурсу - депутат Київської міської ради Вадим Сторожук і громадська організація "Безмежний простір". Конкурс на краще архітектурне рішення зі створення громадського простору на ділянці у межах просп. Свободи і будинків на вул. Світлицького, 30/20 і 30/20А на масиві Виноградар (Подільський район) проводиться серед студентів Київського національного університету будівництва та архітектури. Конкурс тривав з 1 березня до 18 квітня (останній день подачі проектних рішень). Конкурсанти, чії архітектурні рішення журі визначили найкращими, були премійовані. Після цього їхні проекти були запропоновані для обговорення мешканців масиву, які проживають поблизу парку.

